Tema: «3akpemnieHue»

Hean: 3akperieHne HABBHIKOB YCTHBIX BBIUHUCICHUN; 3aKPEIUICHHE MHUCbMEHHBIX BBIYMCIICHHI;
pellleHre COCTaBHBIX 3a[a4; HaXOXKICHHE 3HAUYCHUN MPOCTEHIINX BBIpaKEHUN ¢ OyKBOHM MpU 3aJaHHOM
YUCJIOBOM 3HAU€HHH OYKBBI, pELICHUE YPaBHEHUH; 3aKPEIUICHUE 3HAHUS MPABUII O MOPSJIKE BBIMOIHEHUS
JEWCTBUIM U MPOBEPKU YMEHUSI IPUMEHSITh UX MIPU BBIYMCICHUH 3HAYCHUI BbIpOXKEHUMN B 3-4 NEHCTBUS.

Xoxa ypoka:
l. OpraHu3aluOHHbIA MOMEHT.
1. [IpoBepKa JOMAIIHETO 3a1aHUs]
IIl.  CooGmenue Temsl ypoka.

- PebsTa! Tosibko 4YTO HAM NPUHECIN TeNerpaMMy. XOTUTE 3HaTh, OT KOTO OHa?
«/lopocue peoama! QOuenv 6ac npouty nomous MmHe GepHymb moe2o Opamuya Baniowy,
Komopoz2o ynecau 2ycu-neboeou. Bovinonnume, noxcanyiicma, 3a0anus Komopwvle 0adym 6am neuka,
AOJIOHBKA, MONOYHASA PEUKA, EHCUK).

Mawenvka.

[lomoorcem Mawenvke.

Bb1, HaBepHOE, BCe XOPOIIO MOMHHUTE PYCCKYIO HapoAHyo ckasky «l'ycu - mebenm». Urto xe
MIPOU30IILIO, KOTJIA POJUTENH YeXaJld B TOPO?

Ham ¢ Bamu mpeacTout AOATHE MyTh 10 BiageHuid baOber - fAru. M1 Mamenbka A0mkHA OBITh
YBEpEHHA B TOM, YTO MbI €€ He noaBeaeM. [[oaToMy oHa nipeuiaraetT HaM CBO€ 3aJIaHME.

IV.  Pewums npumepor ycmno.Y cTHblii cuer.

210 : 5= 192 : 2= 312: 6 =
136 : 2= 560:8= 252 :6 =
400 :5= 498 : 6= 584:8 =

- Monoaust! Bel Beliepkanu nepBoe UCIIbITaHHE.

V.  Kamumrpadus
3anuwume monvKko omeemol, ONUPAACH HA KAPMOUKU

1. TloiiMaHHBI KHUT - MOJIOCATUK MMeJI 1JuHYy 20 MeTpoB, Ha 16 MeTpOB KOpoYe, YeM pbida—
Meu. KakoBa quinHa pbiobl - Meu?

2. Ha oBomHoii 6a3e 061710 548 TOHH cBeKJIbl. CKOJIBbKO TOHH CBEKJIbI BBIBE3JIM, €CJIH TAM
ocrajochb 399 Toun?

3. B macrepckoii padoraior 646 yeoBek, U3 HUX 287 My:k4HMH. CKOJIBKO ’KEeHIIUH padoTaeT B
MaCTepCKon?

VI.  Pe6sra, KTo IIepBBIM BCTpEYaeTCs Ha IyTH y MalIleHbKH.

1. Ileuxa npeonazaem eam Hamu OWIUOKU U 3ANUCAMb NPABUTILHOE PEeUleHUe.
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VYkazana nedka nmyts MailieHbKe.
Crnenyromieit Ha mytu Obiia siononbka. [Tocmymiaiite ee 3aganue.

2. Pewwu ypagnenus:
90:X=18 720-X=90 X*23=92
Monoaust! S1610HBKa yKa3ana myTh. KTo ke ganblie BCTPETHIICS Ha My TH,
MosouHasi peuka — KUceJlbHbIe Oepera.
3. Omna npeonazaem eam pewiums 3a0ayy:
- U3 oynna evienaowieano 8 oenuuvux xeocmog. Ckonvko Oenvuam cuodeno ¢ oynae? (8
oenvuam)
- 3umoi ¢ cady pacysenu mionvnanvl. Cnavana pacnycmunoce 3 mioibnana, a nomom euie 4.
CkonbKo 6cezo yeemog pacnycmunocy?
A 9TO JanbIIe Mpou30uIo?
MaiieHbka BCTpeTHIIa eXUKa. EXXUK ykaxkeT Jopory, €Ciid Mbl BBIIIOJIHUM €r0 3aJaHue.
4. Pewume 3a0auy:
Ha monounom 3aeode uzzomosunu 6000 numpoe monounoii npodykyuu. Monoka — 3600
aumpos, Kegpupa — 6 3 paza meHvuie, Uem MONA0KA, A OcmanvHoe — paxcenka. CKoapbKo 1umpoe

PANHCEHKU U320mMO6UIU HA MOI0UYHOM 3a30()e,

A cetiuac uskyremmunymea:

Pyku noouanu u noxauanu

Imo oepegovs 6 necy

Pyku coznynu, Kucmu ¢cmpaxmynu
Bemep cousaem pocy

B cmopony pyku, nnaeno nomawem
Imo Kk nam nmuyvl 1emam

Kak onu caoym mooice noxascem
Kpoiiva cnoscunu nazao.

3abpaB Opatna y baOwi-fAru, Mamenbka noOexana Ha3aJ M Ha MyTH Yy HEE MOJIOYHAs peyka —
KHCeNbHbIe Oepera co CBOUM 3aJ[aHUEM.

5. Bwinonnu eviuucnenus:
_ 123812 8426 _ 48068
6 * 3 4



Peuka cripsitana Mamensky ¢ Banromeit ot ryceii-nebeaeit. Beimura Marmmenbka, mo0iarogapuiia
peuKy U Janblie modexana. A rycu-nedeu CieoM JEeTIT.

Ha nytu y MameHnbku S6JJ0HbKa CO CBOUM 331aHUEM:

6. Omezaoaiime pedycol

100BI  c3x

Sl6nonpka 3aciOHMJIA €€ BETKaMM, NPUKpbUIa JHCTOYKaMHu. Bpima MaimieHpka H3-10J
si0JIOHBKH, TTO0JIaro1apuia ee U moodexasna Jajbiie. X0opoIlo, YTo PsI0M Obljia medka.

Ona npeasiaraet Takoe 3aJlaHue:

7. Hauepmu npamoyzonbHuK co cmoponamu 7 canmumempos u 3 canmumempa. Haiiou ezo
nepumemp.
[Teuka ee crpsiTana, 3acIOHKOM 3aKpblia. Beinia Mamenbka ¢ Banroeid, modnarogapunia neyky u
K oMy moOexamu. CKOpo W pPOJMTENH BEPHYJIHUCH W3 ropoaa. MoJoisl pedsra, MOMOTIH
MarineHbke.

VIl. Hror ypoka

- HpI/IHIJIO BpEMA BO3BpallaTbCA M3 CKA3KH. MaiieHbKa X04eT 3HaTb, YTO HOBOI'O BbI Yy3HAJIH,
YCMY HAYUUIINCH. Ecau Bam IMMOHPABUJIOCH CECTOJHA HAa YPOKE, OHA CIIC MPUICT K HAM.

VIIl. domamnee 3aganue:

- Pewume npumepoi:

(9000 — 456*7):3= 9070*6:5=
739+2896:8*6= 5*7008:3=
8*(232+498):5= 7*(400-184):4=

- Haiiou 3nauenusn eviparxcenuil a*6 u a:6, ecnu a=0, a=6, a=18, a=180, a=1800.



